

**39-я ВЫСТАВКА-ЯРМАРКА  
НАРОДНЫХ ХУДОЖЕСТВЕННЫХ ПРОМЫСЛОВ  
РОССИИ**  
**«ЛАДЬЯ. Весенняя фантазия-2026»**  
**4-8 марта 2026 г.**  
Москва, ул. Ильинка, 4, Гостиный двор

Россия является уникальной страной, где веками живут в мире и согласии более 190 народов. Каждый из них вносит свой бесценный вклад в общую культуру, традиции и историю нашего государства. Это многообразие — наше главное богатство. Вместе мы создаем экономику, вместе защищаем Родину и вместе строим будущее.

В рамках проведения Года единства народов России Ассоциация «Народные художественные промыслы России» проводит Выставку народных художественных промыслов России «ЛАДЬЯ. Весенняя фантазия-2026» с участием свыше 700 организаций промыслов, индивидуально работающих художников и мастеров, а также ремесленников и творческих объединений большинства регионов РФ, включая национальные республики и автономные округа. Выставка пройдет в канун Международного женского дня, с 4 по 8 марта, в Гостином Дворе (Москва, ул. Ильинка, д.4).

Проект организуется при поддержке Министерства промышленности и торговли Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, региональных органов исполнительной власти и центров поддержки малого и среднего предпринимательства «Мой бизнес».

Партнер выставки – ООО «РВБ» (Вайлдберриз).

Цель выставки – взаимообогащение культур, гармонизация межэтнических и межнациональных отношений, укрепление дружеских связей между народами России, духовно-нравственное и патриотическое воспитание граждан России. популяризация народных промыслов и ценности ручного творческого труда.

Более двух десятилетий выставка «ЛАДЬЯ» представляет национальное народное достояние – традиционные художественные промыслы России, демонстрируя искусство их мест традиционного бытования, работы ремесленников, молодых и зрелых мастеров, сохраняющих и развивающих народное искусство. При этом проект признается социально-значимым и пользуется огромной популярностью у москвичей и гостей столицы.

Несмотря на испытания, через которые все мы прошли в последнее время, выставочный проект «ЛАДЬЯ» был и остается уникальным средством коммуникации для специалистов отрасли и почитателей искусства промыслов. Друзья, коллеги, единомышленники встречаются вновь, а новые лица выставки, надеемся, станут ее постоянными участниками.

За эти годы проект стал крупнейшим в стране ежегодным мероприятием, представляющим российское народное искусство, масштабной социально-значимой культурной акцией, в которой участвуют не только всемирно известные центры народного искусства, предприятия и организации промыслов, мастера и художники промыслов и ремесел, работающие индивидуально, творческие объединения, но и более 20-ти коллективных региональных стендов, дома и центры народного творчества, фольклорные национальные коллективы. Вас ждут участники из Республики Башкортостан и Крым, Алтайского края, Севастополя, Нижегородской, Московской, Архангельской, Ивановской, Костромской, Владимирской, Вологодской, Свердловской, Смоленской областей и других регионов России.

«ЛАДЬЯ» – это творческая лаборатория, авторитетная профессиональная площадка, где гости мероприятия смогут увидеть палитру народных художественных промыслов России, а организации промыслов и ремесел ведут конструктивный диалог, вырабатывают эффективные

решения по развитию отрасли, демонстрируют свои лучшие произведения. На полях выставки специалисты смогут наладить коммерческие связи и найти новых деловых партнёров, сотрудничество с которыми даст возможность расширить свой бизнес.

В «Городе мастеров» ведущие художники и мастера промыслов продемонстрируют старинные техники изготовления изделий промыслов: роспись по дереву и металлу, гончарное искусство, резьба по кости, камню и дереву, лепка игрушки. Здесь гости выставки смогут открыть для себя секреты и тонкости профессионального мастерства, попробовать себя в роли мастера и унести с собой памятный сувенир, сделанный своими руками.

В дни работы выставки Ассоциация «Народные художественные промыслы России» совместно с Российским экономическим университетом имени Г.В. Плеханова организует увлекательные квесты по народным художественным промыслам, участие в которых позволит участникам проверить свои знания об истоках нашей многонациональной культуры. Квесты станут не только связующим звеном между традиционным наследием и современными вызовами, но и объединят студентов разных курсов и направлений подготовки Высшей школы креативных индустрий РЭУ им. Г.В. Плеханова.

Гостей выставки ждут занимательные мастер-классы для детей и взрослых по изготовлению различных игрушек из глины, забавных предметов из лыка, народной куклы, изделий из бересты, набойке по ткани, тиснению по коже и точечной росписи.

Выставка вновь объединит творцов – тех, для кого любимое дело стало неотъемлемой частью жизни, и почитателей, ценителей народного искусства, всех неравнодушных к творчеству.

Ожидаемое количество посетителей за пять дней работы выставки – более 60 тысяч москвичей и гостей столицы.

Весенняя «ЛАДЬЯ» станет большим, по-настоящему праздничным событием, которое будет способствовать не только популяризации искусства промыслов, но и сохранению и развитию национальной художественной школы, того универсального культурного языка, который делает общность людей народом, позволит укрепить межнациональное согласие и взаимопонимание, популяризировать идею единства многонационального народа России и сохранить культурное многообразие страны.

**Режим работы выставки:**

4-7 марта – с 11:00 до 21:00,

8 марта - 11:00 до 18:00

**Адрес:** Москва, ул. Ильинка, 4, Гостиный двор

**Проезд:** ст. метро Китай-город, Площадь Революции, Театральная.

**Дирекция Выставки:** (499) 124-08-09, 124-48-10, 124-25-44,

nkhp-vistavki@mail.ru

**Аkkредитации СМИ:**

тел. (499) 124-48-10

Наиболее полная информация на сайте <https://nkhp.ru/exhibitions/exhibition/77/>

ПАРТНЕР ВЫСТАВКИ

WILDBERRIES

ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ



Kuda Moscow®



KUDAGO



ISIL/ART  
PRODUCTION

360



masterjournal.ru